

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

我市与恩成方(深圳)商业服务有限公司举行考察座谈会

本报讯(记者 康桂芳) 2月10日,我市与恩成方(深圳)商业服务有限公司在吕梁宾馆举行考察座谈会...

乡村旅游照亮群众幸福之路

——临县碛口镇李家山村发展乡村旅游工作纪实

□ 实习记者 王卫斌

“大家到了李家山,我带大家参观。东西财主四合院,吴冠中的新发现,电视报纸宣传遍,看了还想再来看。游客住的是楼上楼,宽带吃不用愁。上面山下面水,风水宝地实在美。”

村委会当“红娘”,合作社为龙头。村民旧居转投资,三转婆姨变导游。乡贤能人齐出资,美丽乡村有盼头。齐心协力搞旅游,乡村振兴不发愁。

旅游资源化为经济优势

李家山村位于临县碛口镇南五华里处,黄河文化与黄土文化在这里交相辉映,独具特色的明清建筑群使这里成为中国历史文化名村,也是碛口景区的重要组成部分。

2017年,李家山村入选中国美丽休闲乡村,2019年被确定为山西全省旅游扶贫示范村,成为吕梁市旅游扶贫的重点村。

资产清查核算工作的基础上,理清集体资产,成立李家山股份经济合作社,为积极推动李家山村旅游产业发展,壮大村集体经济,增加村集体资产收益,迈出坚实的一大步。

建设风麟居,年创收上百万元;有志青年李志伟回乡成立旅游公司,每年接待游客上千人...

美丽乡村搭上旅游快车

以旅游产业为重点的乡村振兴之路,使李家山加快了建设美丽乡村的进程。村里制定了道路改造、资产整合、完成景区规划等实施方案,推进建设路径,采取分步组织、稳步推进的方式,实现李家山村旅游产业的持续发展。

资产清查核算工作的基础上,理清集体资产,成立李家山股份经济合作社,为积极推动李家山村旅游产业发展,壮大村集体经济,增加村集体资产收益,迈出坚实的一大步。

建设风麟居,年创收上百万元;有志青年李志伟回乡成立旅游公司,每年接待游客上千人...

建设风麟居,年创收上百万元;有志青年李志伟回乡成立旅游公司,每年接待游客上千人...

达上万元。

守正创新厚植文明乡风

“白文的剧团八堡的戏,李家山全村人搞文艺。”广为流传的临县民歌道出了李家山厚重的文化底蕴。

民间文艺散发着泥土的芳香,推动当地的乡风文明建设不断前进。现在剧团虽然解散了,村民开始借助科技手段,编成顺口溜、快板、秧歌向外地人推介当地的旅游景点,利用快手、抖音等传播工具拍摄短视频...

牵一发而动全身,旅游一动百业兴。临县碛口镇李家山村依靠发展乡村旅游带动了村民增收、乡村美丽、乡风文明,按下了乡村振兴的快捷键。

经济资讯

公共领域车辆全面电动化 推动新能源汽车产业发展

□ 新华社记者 孙飞 郭宇靖 黄兴

近期,工业和信息化部等8部门联合印发通知,在全国范围内启动公共领域车辆全面电动化先行区试点。

公共领域车辆全面电动化试点启动

试点领域新增及更新车辆中新能源汽车比例显著提高,城市公交、出租、环卫、邮政快递、城市物流配送领域力争达到80%。

中国汽车技术研究中心资深首席专家吴松泉认为,推动公共领域车辆电动化是促进汽车行业节能减排、加快绿色交通运输体系建设的突破口。

持续完善配套管理制度

多位业界专家建议,进一步完善配套举措和设施,推动新能源汽车持续跑出发展“加速度”。

一些业界人士同时认为,这是新能源汽车购置补贴退出以后,通过扩大需求推动新能源汽车保持发展势头的有力举措。

多维度推动产业高质量发展

在深圳,公园接驳巴士被市民称为“小黄鱼”,双层观光巴士被叫作“红胖子”,穿梭于大街小巷的巡游出租车被称为“深圳蓝”。

统计数据显示,截至2022年底,深圳共有900多条公交线路投入了纯电动公交车15896辆,实现公交100%纯电动化;年节约约34.5万吨标准煤,减少二氧化碳排放量135.3万吨。



中小学开学在即,不少家长忙着为学生置办文具等学习用品。连日来,记者探访离石城区多家文具店发现,城区文具店的客流量明显上涨,各类文具迎来购买热销。

流动仲裁庭将坐等办案变为上门问诊。吕梁市人社局劳动争议仲裁委员会“流动仲裁庭”走进吕梁市某国有企业,现场审理了两起因拖欠劳动报酬、解除劳动合同引发的劳动争议案件。

柳林农商行巧借资金扶持“贷”动产业发展。还是电商平台,销售金额都十分可观。其中紫晶枣是六郎枣业的一大特色,对加工工艺也有很高的要求。

新春走基层。就像高志伟说的,他的六郎枣业正是在这样强力的资金扶持下,才有信心和决心不断加强技改,减少能源消耗,提高生产效率。

新春走基层